



## **В следственном управлении СК России по Тамбовской области подведены итоги работы за 2021 год**



3 февраля 2022 года на расширенном заседании коллегии с участием руководства и личного состава следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области (в режиме видеоконференции) подведены итоги работы за 2021 год.

В истекшем году первостепенное внимание уделялось защите семьи и детства, несовершеннолетних от преступных посягательств, реализации конституционных прав граждан на труд и социальную защиту, расследованию коррупционных и экономических преступлений, противодействию экстремизму, работе с обращениями граждан, принимались меры к повышению качества доследственных проверок и предварительного следствия, сокращению сроков проверок и расследования, усилению процессуального контроля, обеспечивались права и законные интересы пострадавших от преступлений, их право на возмещение причиненного преступлением ущерба.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тамбовской области

---

При общей динамике роста числа зарегистрированных преступлений на 2,1% (с 13253 до 13537) на территории региона отмечено снижение убийств и покушений на убийство на 33,3% (с 39 до 26), при этом отмечен рост на 36,8% количества преступлений об умышленном причинении тяжкого вреда здоровью со смертельным исходом (с 19 до 26). Количество изнасилований и покушений на изнасилование осталось на уровне 2020 года (10).

В 2021 году в следственные подразделения управления поступило 4377 сообщений о преступлениях, по результатам рассмотрения которых возбуждено 634 уголовных дела, вынесено 3157 постановлений об отказе в возбуждении уголовного дела. Так, возбуждено 69 уголовных дел о преступлениях против государственной власти, интересов государственной службы и службы в органах местного самоуправления, из них 44 – о преступлениях коррупционной направленности; 17 – о совершении налоговых преступлений; 7 – по фактам невыплаты заработной платы; 3 – экстремистской направленности.

Всего в производстве следователей находилось 1074 уголовных дела, из них окончено производством 629, при этом на 30% больше окончено расследованием тяжких и особо тяжких преступлений.

В прошлом году в производстве следователей находилось 85 уголовных дел о преступлениях, совершенных несовершеннолетними и 154 - о преступлениях, совершенных в отношении несовершеннолетних. В подавляющем большинстве случаев в отношении несовершеннолетних совершались преступления против половой неприкосновенности. От преступных посягательств в прошлом году погибло 4 детей.

В результате кропотливой работы, во взаимодействии с сотрудниками других правоохранительных органов, раскрыто и расследовано более 30 преступлений, совершенных в прошлые годы.

Общая сумма ущерба, причиненного преступлениями, в прошлом году составила около 690 миллионов рублей, из них возмещена почти половина, и в таком же размере наложен арест на имущество должников.

Особое внимание уделялось проблеме обеспечения жильем детей-сирот. При непосредственном участии следственного управления реализовано ряд законодательных инициатив, позволивших ускорить процесс приобретения жилья для указанной категории граждан.

В 2021 году в следственном управлении рассмотрено более 2 тысяч обращений граждан, на личном приеме принято 1325 человек.

В завершении коллегии руководитель следственного управления отметил сотрудников, внесших достойный вклад в достигнутые результаты, обозначил меры, которые необходимо



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тамбовской области

---

принять для устранения допущенных недостатков, а также озвучил ряд первоочередных задач на текущий год.

Более подробно о динамике преступности, резонансных уголовных делах, приоритетных направлениях деятельности и основных задачах на 2022 год можно узнать из [интервью](#) с руководителем следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области, генерал-майором юстиции Полшаковым А.Н. (газета «Тамбовская жизнь»).

## Изображения



03 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1653386>